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Câmara Municipal de Vereadores de Sairé/PE
PODER LEGISLATIVO

CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS

(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) BOM - DIA A

Havendo número legal de Vereadores e Vereadora, em nome de Deus 

dou por aberta a 3 !  Sessão Ordinária do V  Período do ano de 2021, da 

Câmara Municipal de Sairé (CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS), em 

13 de MAIO de 2021.

P. r n  a o  r  SECRF TÁRTQ OTJE FACA A CHAMADA DOS 

SFNHORES VEREADORES.

(FERNANDO CABRAL DE ARRUDA)

01- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS;

02- DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA;

03- FERNANDO CABRAL DE ARRUDA;

04- EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA;

05- SEVERINO FERNANDES DA SILVA;

06- ALEXANDRA REJANE DA SILVA;

07- JOSÉ CLÁUDIO DE ALBU E SANTOS;

TODOS.

Zacarias
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8-  "

09- OZÉIAS CAETANO DA SILVA

COMPARECERAM 09 VEREADORES
0*

(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) rEOUEMÜ 

fVPFDIENTE

— (ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) PFr o  AO L
fír^ r T ÁRio QUE R F ^ izf . A IF1TURA P/SS MATÉRIAS

pFrFRIDAS;

(DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA)

1- PROJETO DE LEI N“ 002 DE 2021, AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO QUE DISPÕE "DA NOVA REDAÇÃO AO 

PARÁGRAFO 1» DA LEI MUNICIPAL N“ 1.182 DE 13 DE 

AGOSTO DE 2009, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. -  O 

QUAL ENTRARÁ EM 2“ VOTAÇÃO.

2- REQUERIMENTO N° 056/2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR OZÉIAS CAETANO DA SILVA, QUE 

SOLICITA: CONSTRUÇÃO DE UM VELÓRIO MUNICIPAL.

O QUAL ENTRARÁ EM ÚNICA VOTAÇÃO.

3 -  REQUERIMENTO N° 057/2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR MANOEL HERCULANO DA SILVA, QUE 

SOLICITA: A CONSTRUÇÃO DO CALÇAMENTO QUE

< ^ m & s s e  Perreira dos Santos
”  —  —  —  -P rgQ iriflnte -
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IGA O
MUNICÍPIO. O QUAL ENTRARÁ EM ÚNICA VOTAÇÃO.

4- ATA DA 2a SESSÃO DO 2° PERÍODO DE 2021, A QUAL 

SERÁ DISCUTIDA E VOTADA EM ÚNICA VOTAÇÃO, 

PELOS VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA.

(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) PASSO PARA O 
r .R A N n r . f x p e d if .n t E- FACULTO A PALAVRA AO VEREADOR;

- ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 

vereador MANOEL HERCULANO DA SILVA por 10 minutos. - 

MANOEL HERCULANO DA SILVA: Cumprimentou a mesa diretora, 

os vereadores, funcionários da casa, ouvintes e espectadores da reunião. 

Iniciou sua fala se solidarizando com a família do padre Bianchi Xavier que 

foi mais uma vítima da COVID-19, citando comunidades da cidade onde o 

padre Bianchi prestava assistência. Falou, em seguida, sobre a situação do

poste de saúde do sítio Mongonga. Relatou que a construção do posto que 

se inciou no ano passado visava prestar servições a toda comunidade e 

comunidades vizinhas. Citou o vereador Ozéias e o seu conhecimento 

quanto a necessidade e dificuldade que a comunidade enfrenta, visto que 

muitos se deslocam até o distrito de Insurreição para serem atendidos e 

outros até o sítio Cunha. Falou da importância desse posto na região, visto 

que pode atentar mais de 300 famílias e que a construção está em 80%, 

porém as obras seguem paradas. Citou a reunião em que esteve presente 

onde realizou algumas revindicações e que uma delas foi a finalização
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posto de saúde/dOcíSÍÚO também, ter enviauo

ofícios reivindicando a continuação das obras, porém não teve retomo por 

parte' do executivo. Comentou o fato do município não poder oferecer 

transporte para todos os munícipes da região e como a construção desse 

posto de saúde seria de grande valia para a comunidade local que precisa se 

locomover para demais localidades. Falou, logo em seguida, de um 

requerimento seu de número 057/2021 que está em pauta na sessão e que 

traz para debate a construção de um calçamento que vai do sítio Antas ate a 

Cr cidade, , citando sua importância e necessidade aos moradores que usam

essa via como via principal. Pediu, também, que o governo municipal 

acelere a distribuição de picarro nas ladeiras da cidade, visto que o morador 

rural sofre bastante nesse período de chuva. Falou do projeto de lei que 

tentou protocolar na casa e pediu esclarecimento por parte do presidente da 

casa uma resposta quanto o pedido para serem colocados como grupos 

prioritários no processo de imunização garis e outros profissionais. Em um 

segundo momento, citou o comentário feito pelo vereador Ednaldo na 

reunião passado que disse acreditar que o mesmo mudou seu discurso em 

c* comparação aos seus discursos na gestão passado e afirmou que, assim

como o vereador disse, que ele, como funcionário publico, precisa buscar a

verdade sempre, e completou dizendo que o mesmo foi infeliz em seu

comentário e que o mesmo apenas está fazendo seu papel como legislador 

que é questionar em favor da população. Agradeceu e se despediu.- 

ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 

vereador OZÉIAS CAETANO DA SILVA por 10 minutos. - OZÉIAS 

CAETANO DA SILVA: Cumprimentou o presidente, os secretários, os

vereadores, funcionários da casa e todos os ouvintes e espectadores da

reunião nos mais diversos meios de comunicação. Começou seu
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presidente da câmara para que todos fiquem de pé, não apenas os 

vereadores, mas também os demais presentem. Complementou 

parabenizando o assessor Igor Pontes e o doutor Zaidan por atenderem o 

pedido. Expressou sua profunda tristeza quanto o falecimento do padre 

Bianchi Xavier que foi vítima da COVID-19 recentemente, disse serem 

grandes amigos e falou da sua convivência com o mesmo. Falou, logo em 

seguida, dos cuidados que precisam ser tomados contra a COVID-19 e o 

fato de não entender a decisão dos órgãos públicos de permitir a realizaçao 

de eventos religiosos, e que, embora os aches importantes, é uma possível 

forma de propagar o vírus. Citou sua experiência com tendo contraído o 

vírus e como esse momento foi difícil para ele, comentando da ligação que 

o depurado Clodoaldo o fez e como o mesmo ficou preocupado com a 

situação em que se encontrava o vereador. Citou a gravidade do momento 

vivido e reforçou a necessidade de seguir os cuidados e o efeito positivo 

das vacinas na sociedade. Citou a necessidade de colocar piçarro nas 

estradas do município e solicitou ao prefeito que realize esse pedido assim 

que possível, melhorando o bem-estar dos moradores da zona rural. 

Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 

SANTOS: Facultou a palavra ao vereador DANÚBIO EVANGELISTA 

VIEIRA, que dispensou o uso da palavra. - ZACARIAS GESSE 

PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador EDNALDO 

FERREIRA DE OLIVEIRA que dispensou a palavra na categoria de 

vereador. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a 

palavra ao vereador CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS por 10 

minutos. - CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS: Cumprimentou o 

presidente, os vereadores, os funcionários da casa e todos os ouvintes e

r
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dores da ao executlvo lue seJa
colocado piçarro nas ladeiras do município, visto que no período de chuva 

os moradores da zona rural sofrem com a lama e os buracos formados pela 

água. Disse concordar com o vereador Ozéias quando o mesmo disse que 

no momento o piçarro pode ser deixado ao lado das ladeiras até que chegue 

o momento ideal para ser espalhado e que o mesmo poderia ser espalhado 

até pelos próprios moradores, reforçando a necessidade que as valas 

estejam sempre sendo mantidas para um melhor escoamento da água. 

Questionou o vereador Ednaldo, líder de governo, por qual motivo o posto 

de saúde do sítio Limeira, o qual deveria ter atendimento odontológico, 

mas, seguindo denúncias, os moradores da região precisam se deslocar até 

a cidade para serem atendidos na unidade do Vale-Verde, e que, ao 

chegarem na unidade, é pedido que os mesmos se digiram ao posto da sua 

localidade, que seria o mesmo em questão. Disse supor existir uma 

manobra política com a população nessa área e que ele, representante da 

população, precisa repassar essas denúncias ao líder de governo para que 

medidas possam ser tomadas. Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS 

GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra a vereadora 

ALEXANDRA REJANE DA SILVA por 10 minutos. - ALEXANDRA 

RE JANE DA SILVA: Cumprimentou o presidente, os membros da mesa 

diretora, os vereadores, os funcionários, ouvintes e espectadores. Iniciou 

sua fala agradecendo a Deus por mais um dia de vida e pela chuva que o 

município tem recebido nos últimos dias. Prestou, logo em seguida, uma 

pequena homenagem a Nossa Senhora de Fátima pela comemoração de seu 

dia. Em outro momento, falou da dificuldade enfrentada pelo município na 

questão da instalação dos respiradores recebidos e citou o fato de algumas

universidades terem criado respiradores improvisados para o combate a* ; **
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recomendando então que o órgão público municipal busque os órgãos 

citados, de modo a traçar possíveis parcerias com os mesmos, beneficiando

assim a população saireense. Em seguida, citou que nesse período de 

chuvas é inevitável que as ladeiras fiquem lisas, mas acredita que esse 

problema pudesse ser minimizado com a metralha existente por trás do 

campo da cidade, ajudando os moradores da zona rural. Pediu que fosse 

reiterado pelo presidente da câmara o ofício encaminhado para a Compesa 

sobre os relatos da falta de água em determinadas partes do município e 

que, assim como ela, várias pessoas sofrem com a situação. Concedeu um 

aparte ao vereador ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS. 

ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Agradeceu pelo aparte. 

Disse estar a par da situação, já que também tem recebido denuncias sobre 

a situação vivida e expressou concordar com o posicionamento da 

vereadora Alexandra quanto a questão da Compesa, além de se 

comprometer em fazer o possível para que o órgão responsável tome as 

medidas cabíveis, melhorando assim o bem-estar da população saireense.
c

Agradeceu pelo aparte. - ALEXANDRA REJANE DA SILVA: 

Agradeceu pelo aparte e pediu que constasse em ata. Expressou sua 

indignação com a situação, visto que Sairé é rica quando se trata de água e 

até beneficia cidades vizinhas. Parabenizou, em um segundo momento, 

mais duas classificadas do concurso de leitura Ler Bem, projeto idealizado

pela ASPA -  Associação Pernambucana de Atacadista e Distribuidores que 

premia vários alunos todos os anos, as alunas Andriely e Ana Luiza. 

Parabenizou, em seguida, a secretária de educação do município, que 

mesmo com as aulas remotas devido à pandemia vem realizando um

excelente trabalho, incentivando e apoiando as crianças saireenses. Falou
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idados que e ãchikuhgUhya e

lembrou que se cada um fizer sua parte todos serão beneficiados, além dos 

cuidados necessários quanto a COVID-19, citando vítimas desse vírus 

como o Padre Bianchi, o companheiro de trabalho Guilherme e a saireense 

Dona Benedita, além de demais pessoas. Finalizou sua fala agradecendo a 

Deus pela oportunidade de estar presente em mais uma sessão ordinária, 

além de esperar por dias melhores para todos. Deixou, por fim, seu voto 

favorável para os projetos que viríam a ser aprovados posteriormente e que, 

por motivos maiores, a mesma não podería estar presente. Agradeceu e se 

despediu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a 

palavra ao vereador SEVERINO FERNANDES DA SILVA por 10 

minutos. SEVERINO FERNANDES DA SILVA: Cumprimentou o 

presidente, os secretários, os vereadores da casa, os ouvintes e 

espectadores. Iniciou sua fala agradecendo a Deus a oportunidade a que lhe 

foi dado de poder realizar mais uma reunião legislativa e logo em seguida 

lamentou a morte do Padre Bianchi Xavier, que se tomou mais uma vítima 

da COVID-19. Relembrou falas do mesmo e como a sociedade sentiu o 

falecimento dele, em especial algumas senhoras da comunidade que 

admiravam fortemente o padre. Citou o compromisso do prefeito Gildo em 

concluir as obras dos postos de saúde da zona rural que estão em 

andamento, postos esses que tiveram suas construções iniciados na gestão 

passada, mas que, segundo o vereador, foram feitos às pressas pela gestão 

passada. Concedeu um aparte ao vereador MANOEL HERCULANO D 

SILVA. - MANOEL HERCULANO DA SILVA: Agradeceu pela parte. 

Disse reconhecer o trabalho realizado pelo vereador Severino no município
, t

e como esses trabalhos têm sido benéficos para a população saireense. 

Citou haver “ciumeira política” por parte da gestão que explica a não
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w C sção  do sou S» '» í»saoa 1“  «inTSvrtm r
a presença do então prefeito Gildo Dias para o término da construção dos 

postos de saúde da zona rural. Falou, em seguida, que as políticas públicas 

são de total importância para a população e que com elas os munícipes só 

têm a ganhar. Agradeceu pelo aparte.- SEVERINO FERNANDES DA 

SILVA: Agradeceu pelo aparte. Disse acreditar que o gestor da cidade 

resolverá a questão brevemente. Parabenizou, em seguida, a equipe 

responsável pelo posto de saúde do distrito de Insurreição que vem 

realizando um ótimo trabalho no quesito da vacinação contra a COVID-19, 

vacinando não só pessoas daquela localidade como também pessoas de 

regiões próximas, e que embora estejam atendendo em locais inadequados, 

vem fazendo um trabalho de ótima qualidade. Falou, em seguida, do 

episódio citado pelo vereador Cládio na reunião passada quanto a grávida 

que disse não ter recebido atendimento nas unidades de saúde do 

município. Disse ter conversado com a enfermeira chefe da unidade do 

distrito de Insurreição sobre a situação e que a mesma falou ter entrado em 

contato com todas as gravidas através do WhatsApp das mesmas, mas 

afirmou que todas negaram terem vivido algo parecido. Reforçou seu 

cuidado com essas situações, em especial com a comunidade de 

Insurreição, e que situações como essa precisam ser levadas á coordenadora 

ou até ao prefeito da cidade, dado que casos como

odontológico em todas as unidades de saúde do município e caso nao naja 

atendimento em alguma delas, que seja comunicado a secretaria de saúde 

ou a coordenadora responsável que tomará as medidas cabíveis. Falou 

sobre o atendimento recebido pelo vereador na unidade de saúde do bairro 

do Abrigo e expressou achar ótimo o trabalho do dentista. Disse que, como

versões diferentes. Disse, em seguida, acreditar
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município, dado que muitas veem a imagem do vereador como alguém de

CAETANO DA SILVA. - OZÉIAS CAETANO DA SILVA: Agradeceu 

pelo aparte. Disse não ser errado o vereador utilizar o atendimento público

os legisladores e o excecutivo, devem utilizar os serviços prestados pela 

equipe de saúde municipal, recebendo assim os mesmos cuidados que a 

população recebe. Agradeceu pelo aparte. - SEVERJNO FERNANDES 

DA SILVA: Agradeceu pelo aparte. Falou do problema existente na 

administração do posto do distrito Insurreição, quando se refere a questão

do sítio Arial, sítio que pertence ao município de Bezerros, mas que mesmo

que acaba atrapalhando o sistema usado pelo posto. Concedeu um aparte ao 

vereador CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS. - CLÁUDIO DE 

ALBUQUERQUE SANTOS: Disse possuir provas no seu celular sobre a 

situação da paciente grávida que buscou atendimento nas unidades de saúde 

do município e que acabou apenas sendo atendida no município de 

Bezerros, Disse, também, não expor nomes para preservar a imagem da 

mesma, porém reitera a existência de áudios e conversas que comprovam 

tal fato, mas falou estar disposto a mostrar os arquivos a qualquer vereador 

que achar necessário. Falou, em seguida, da moradora do sítio Limeira que 

buscou atendimento da unidade da região, mas não obteve exito. Agradeceu 

pela palavra. - SEVERINO FERNANDES DA SILVA: Falou que esse é

disse que um dos problemas existentes nesse debate é a existência de 

apenas uma máquina para atender as necessidades de todas as vias do

muita condição financeira. Concedeu um aparte ao vereador OZÉIAS

de saúde do município e que todos os funcionários do município, incluindo

assim a população busca antedimento na unidade de saúde do distrito, o

um caso que será resolvido pela questão. Voltou ao assunto das estradas e
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iãis lento. Citou hàvêfeípio, o que aci
um prédio do município que necessita de limpeza, dado que há muitas 

ervas daninhas no local e solicitou que o secretário responsável tome as 

medidas necessárias. Finalizou seu pronunciamento mostrando a lei que

permite o município apreender animais soltos que podem vir a gerar algum 

desconforto para a população, dando o prazo de 60 dias para que o dono o 

busque, e quandpo não feito isso, o animal poderá ser leiloado. Agradeceu 

e se despediu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Passou 

a presidência ao primeiro secretário para fazer o uso da palavra. - 

DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: Facultou a palavra ao vereador 

ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS por 10 minutos. - 

ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Cumprimentou o 

presidente em exercício, o secretário, os vereadores, funcionários da casa,

presentes'na reunião, ouvintes e espectadores que acompanham a reunião

ordinária. Iniciou sua fala agradecendo por mais uma reunião que visa 

trazer melhorarias para a vida dos munícipes e agradeceu seus irmãos e 

demais pessoas pelo apoio. Agradeceu os vereadores pelas discussões da 

reunião e que, embora existam discussões que fujam do objetivo, a maioria 

busca melhorias para o município. Agradeceu Zélio e Maurício, 

responsáveis pela Secretaria de Agricultura, e o governo municipal pelo 

conserto do trator do município que tem arado terras de agricultores, além

i0)c(D~o'tf)0)
□lI

de outros feitos que beneficiam a população, como ensiladeiras e toneladas 

de milho a serem distribuídas para a população com ajuda do IPA. Disse

estar grato pela chuva que o município tem recebido nos últimos. 

Agradeceu, também, o secretário de infraestruturada Carlos que está 

comprometido em resolver os problemas da população, e que mesmo 

enfrentando dificuldades quanto a chuva, segue cuidando das vias do
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aos enlermêiros

município pelo excelente trabalho realizado e os parabenizou pelo dia da 

enfermagem comemorado no dia anterior. Expressou pesaremos pelo 

falecimento do Padre Bianchi e citou seus feitos no município de Sairé e

demais vítimas da COVID-19, como Guilherme Andrade e outros cidadãos 

do município, e pediu que todos sigam os cuidados necessários de modo a 

diminuir o contágio. Finalizou agradecendo novamente todos os vereadores

que fujam do objetivo. Citou o vereador Cláudio e o assunto trazido pelo 

mesmo quanto a paciente grávida e pediu que ela venha a público falar 

sobre a situação, tornando esse problema mais fácil de ser resolvido. Disse 

que encaminhará, na semana seguinte, um oficio convidando a secretaria de 

agricultura do município para participar da próxima reunião legislativa com 

o objetivo de esclarecer dúvidas da população e para que a mesma cite as 

ações que foram e serão tomadas para beneficiar o município. Agradeceu,

presidência ao vereador Zacarias. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DO! 

SANTOS: Passou a palavra aos líderes de bancada e facultou a palavra ao 

vereador OZEIAS CAETANO DA SILVA. - OZEIAS CAETANO DA 

SILVA: Cumprimentou a mesa diretora, os vereadores, e todos os ouvintes 

da reunião. Iniciou seu pronunciamento citando as sementes doados pelo 

IPA - Instituto Agronômico de Pernambuco e disse que a CNPJ do 

Sindicato dos Trabalhadores Rurais foi utilizado para receber tal doação, e 

citou que as sementes serão distribuídas por um responsável do instituto 

para que não haja partidarismo. Citou seu requerimento que traz para

em demais cidades, como Bezerros e Caruaru. Lamentou, também, as

i  pelas discussões trazidas a debate, embora às vezes elas abordem assuntos

mais urna vez, o apoio dos seus irmãos e demais cidadãos do município p 

se despediu. - DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: Retomou

r
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velório privado e sugeriu que o espaço localizado por trás da igreja, na rua 

Miguel Bezerra, seja usado para a construção de tal ou parte da garagem do 

municipal. Falou, em seguida, sobre um possa d água que é gerada na rua 

São Sebastião quando chove, pedindo que o líder da situação, o vereador 

Ednaldo, passe o problema para o gestor da cidade. Citou, também, uma 

indicação da possibilidade de alargar a rua de acesso da rua São Sebastião, 

fazendo a retirada de postes da via. Sugeriu que o percusso que liga Sairé

C  até a BR-232, no distrito de Insurreição, seja nomeada, através de um 

projeto de lei, como Rodovia Vicinal José Guilherme de Andrade Filho, 

homenageando o ex-colega de trabalho que faleceu vítima da COVID-19. 

Citou o fato de muitas escolas do município estarem desativadas por não 

possuírem o número de alunos necessário para funcionamento e sugeriu 

que esses prédios sejam transformados em postos de saúde auxiliares, ou 

até sedes de associações. Pediu, por fim, à secretaria de turismo que 

Manoel Borba, representante da ACS - Associação Comercial de Sairé, seja 

convidado para participar das próximas reuniões para debater a temática.

C  Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS

SANTOS: Passou a palavra EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA por 

10 minutos. - EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA: Cumprimentou o 

presidente, os secretários, os vereadores, os funcionários, presentes na casa, 

todos os ouvintes e espectadores. Inciou seu pronunciamento lamentando o 

falecimento do Padre Bianchi Xavier que faleceu vítima da COVID-19 e 

em nome do gestor da cidade e todos que fazem parte do executivo s

posto de saúde do sítio Limeira e se comprometeu em buscar explicações

solidarizou com todos os familiares e amigos. Falou, em seguida, d 

reivindicação do vereador Cládio quanto o atendimento não realizado n
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arte da d ê m ^ f m ^ W ã ^ ãmbQmzou tò"clos 08
profissionais de enfermagem da cidade pelo dia da enfermagem

comemorado no dia anterior e os parabenizou pelo excelente serviço 

prestado no município. Parabenizou, também, Zélio e Maurício, 

representantes da Secretaria de Agricultura do município pela aquisição de 

duas ensiladeiras que irão beneficiar os produtores da cidade. Citou os 

problemas relacionados as chuvas que o município tem enfrentado e que a 

equipe responsável tem buscado maneiras para amenizar tais problemas. 

Citou, novamente, o vereador Manoel por sua postura quanto as 

reivindicações trazidas por ele na atual gestão, dado que essas atitudes 

nunca foram vistas na gestão passada. Deu alguns exemplos e questionou o 

vereador por tais atitudes, embora admire a pessoa e a integridade do 

mesmo. Disse não entender a postura do legislador e disse, mais uma vez, 

não saber quem “passou graxa” nos olhos do mesmo. Registrou o retomo 

do gestor Gildo Dias que estava em viagem buscando recursos para o 

município em Brasília. Agradeceu e se despediu reforçando o papel dos 

legisladores na casa que é buscar melhorias para a população.

ORDEM DO DIA

(PRESIDENTE) CONVIDO OS SENHORES 

VEREADORES E SENHORA VEREADORA PARA A DISCURSSÃO

E VOTAÇÃO DAS SEGUINTES MATÉRIAS.
*  ‘ '■ " m á r ia s  Gessè Perreira dos Santos

-Presidente-

1- 2” VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 002 DE 2021, 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE DISPÕE "DA 

NOVA REDAÇÃO AO PARÁGRAFO Io DA LEI MUNICIPAL
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»*& N O  1.182 DEfJS.JD*, A feqS lU  11 UA fUTRUO
PROVIDÊNCIAS." OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE 

ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO 

FIQUEM DE PÉ.

APROVADA POR 08 VEREADORES

2- VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO N° 056/2021, DE AUTORIA 

DO VEREADOR OZÉIAS CAETANO DA SILVA, QUE 

SOLICITA: CONSTRUÇÃO DE UM VELÓRIO MUNICIPAL. 

OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 

PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM

APROVADA POR 08 VEREADORES

3- VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO N° 057/2021, DE AUTORIA 

DO VEREADOR MANOEL HERCULANO DA SILVA, QUE 

SOLICITA: A CONSTRUÇÃO DO CALÇAMENTO QUE 

LIGA O BAR DA POEIRA A ENTRADA DE NOSSO 

MUNICÍPIO. OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE 

ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO

2021, A QUAL SERÁ DISCUTIDA E VOTADA EM ÚNICA 

VOTAÇÃO, PELOS VEREADORES DESTA CASA 

LEGISLATIVA. OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE

DEPÉ.

is Gesse Perreira dos Santos
-Presidente-

APROVADA POR 08 VEREADORES

4- VOTAÇÃO DA ATA DA V  SESSÃO DO 2» PERÍODO DE
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FIQUEM DE PE.

APROVADA POR 08 VEREADORES

(PRESIDENTE) Peço ao 2o secretário que faça a leitura do 

SALMO.
(PRESIDENTE) Encerro a sessão e fica marcada a próxima sessão 

para o dia 18 de MAIO de 2021, as 09:00 horas.

ZacariasJSessé Perreira dos Santos 
-Presidente-
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